CymmaTuBHas paboTa o MaTeMaTHKe 32 pa3jaen
«PanunoHasibHbIe cI0CO0bI BblunceHus. Croco0bl penieHus 3a1a4.)
yuenu___ 2 «b» kiacca
rumHa3zuu «BICT»

(®.N.)

8 mas

3aganus

1. 3anuiu BhIpakeHusi U pe3yJabTaT, HCIOJIb3Ys YI00HbIe ClIOCO0bI BbIYUCAeHHA. 40.

6+6+6+6+6+6+24=

14+422+16+18=
67+26+3=
4-9=
2. Haiiiu 3HaYeHne BbIPAKeHMI, ONIpee/IMB MOPSAI0K el CTBHIA. 16.

21:3-6-(18+14):8-9=

3.Pemu ypaBHeHue: 10.

8:-c+16=32:45

4. Pemm 3agaun. (3anuim KpPaTKyIo 3aliCh, pellleHHe U OTBET.) 80.

a) B xop3une nexar 36 kpacHbIX 070K, UX Ha 27 OoJblie, ueM kENTHIX. Bo ckonbko pa3
0O0JIbIIIC KPACHBIX SOJIOK, YeM KEITHIX?

a) B mapk npuBesnu 92 caxenria 6epésbl. [locanumu B 7 psaoB o 9 cakeHIIeB.
CKOBKO CayKeHIIeB OepE3bI OCTAIOCH ITOCAIUTh?



Ne Kpurepuii Heckpunrop bamn
OLICHUBAHUSA Ooyuarwumuiics
1 [pumensier 3aMEHsIET CYMMY OAMHAKOBBIX CJIaraeMbIX 1
nepeMecTUTe/IbLHOe YMHOXKEHHEM U HaXOJUT €ro 3Ha4eHue
CBONCTBO CJIOKEHUS U 3aIMChIBAET BhIPAXKEHUE B HECKOJIBKO JCHCTBUM C 1
YMHOKEHUs 1151 HCIIOJIb30BaHUEM COUETATEIHHOIO CBOMCTBA
HAXOKIeHHs] 3HAYEeHHit CIIOKEHHS U
BBIPaKEHMSI. HaXOJUT €ro pe3yabTar
IPUMEHSIET IEPEMECTUTEIIEHOE CBONCTBO cloxeHus | 1
Y HaXOJMT 3HAUCHHUE BHIPAKCHUSI.
NPUMEHSIET IIEPEMECTUTEIEHOE CBOHCTBO 1
YMHOKEHHSI U HAXOAMT 3HAUCHHUE BBIPAKECHHUSI.
2 Haxoaur 3HauyeHue HaXOJUT U 3aIMChIBAET 3HAUCHUE BBIPAKEHUS, 1
BBIPasKeHMI CO CKOOKAMM, OIIpeaeIsas coJiepKaliero CKoOOKu
TOPSA/IOK AefCTBHIA B BbIPasKeHHH.
3 Pemnaer cio:kHoe ypaBHeHHE pelIaeT CI0KHOE YPaBHEHHE, BBIIOIHACT IIPOBepKy. | 1
4 Pemaer cocTaBHbIe 3aga4m. COCTaBJISIET KPATKYIO 3aIUCh 1+1
3aMHCHIBAET PEIISHUE 3a/1a4H IO IEHCTBHSIM C 1+1
HalMEHOBaHSIMH U MOSICHEHUSMHU.
COCTaBJISIET BRIPAXKCHHE K 337124 1+1
3alACHIBAET OTBET 3aJaun 1+1

MakcuMaJIbHBIH 0211

140.




